

Vabilo: Šola v kulturi za pedagoške delavke in delavce Ljubljana, 25. do 27. avgust 2024

V Bunkerju že več let razvijamo format šole v kulturi, ki je inspiriran s šolo v naravi – le da naravo in naravoslovje ter šport zamenjamo z urbanim okoljem ter s kulturo in umetnostjo.

Šole v kulturi izvajamo za tretjo triado osnovnih šol, občasno pa tudi za pedagoške delavke in delavce – deloma kot izobraževalni program, deloma kot spoznavanje s formatom, v katerega potem vključujete svoje učence, deloma pa kot ponudbo intenzivne izkušnje umetnosti.

Letošnja šola v kulturi za pedagoške delavke in delavce bo potekala v okviru festivala Mladi levi v Ljubljani od 25. do 27. avgusta, program pa bo obsegal deloma festivalski program, deloma pa tudi druge dogodke in izobraževalna srečanja.

Šola v kulturi je odprta za pedagoške delavke in delavce vseh vzgojno-izobraževalnih zavodov in vseh profilov, predznanje ali predizkušnje niso potrebne, so pa dobrodošle in dobrodošli tudi veterani in povratniki!

Šola v kulturi je brezplačna, nastanitev je »gverilska« v Športnem društvu Tabor, poskrbljeno je tudi za obroke. Potnih stroškov do in iz šole v kulturi ne krijemo. Po šoli izdamo potrdilo o udeležbi z oceno števila izobraževalnih ur.

Lokacija: različne lokacije po Ljubljani, spanje v ŠD Tabor (Tabor 13)

Obroki: so zagotovljeni in brezplačni, prosim, javite kakršnekoli prehranske omejitve

Prihod: 25. avgust ob 12h

Zaključek: 27. avgust po zadnji predstavi ali popoldan

Informacije in prijave: alma.r.selimovic@bunker.si / 031 694 559



Osnutek programa:

nedelja, 25. avgust 2024

* 13.00 do 20.00, Koseški boršt

Caroline Bernaud, Stefan Kaegi (Rimini Protokoll): Skupne krajine

Gledališko doživetje v gozdu, ki obsega 7 različnih predstav, vmesen piknik in nekaj presenečenj.

ponedeljek, 26. avgust 2024

* zajtrk

* dopoldan: Bojana Kunst & Ivana Mueller: Krpanje nevidnega / umetniške akcije, delavnica

* kosilo

* popoldan: Bojana Kunst & Ivana Mueller: Krpanje nevidnega / umetniške akcije, delavnica
vmes refleksija in predavanje Jake Bombača, kritika in publicista

* 19.00, Plesni teater Ljubljana

Frederik Petrov: Pardon, petals

* večerja

torek, 27. avgust 2024

* zajtrk

* ogled filma v Kinodvoru

* kosilo

* 14.00, Stara elektrarna

Refleksija in evalvacija (Alma R. Selimović)

* 16:30, MSUM

Obisk Trienala

* 18.00, Športno društvo Tabor

Alessandro Sciarroni: In a landscape

* večerja

* 20:30, elektrarna

Susie Wang: The Hum

